Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 250 Freitag, 23.12.2005 123. Jahrgang

■ Raymann Baudienstleistungen, in St. Gallenkappel, CH-320.1.058.497-0, Rickenstrasse 55, 8735 St. Gallenkappel, Einzelfirma (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bausektor. Eingetragene Personen: Raymann, Werner, von St. Gallenkappel, in St. Gallenkappel, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Raymann, Priska, von St. Gallenkappel, in St. Gallenkappel, mit Einzelunterschrift. Tagebuch Nr. 9714 vom 19.12.2005 (03162846 / CH-320.1.058.497-0)